

ਮਿਤੀ

ਗਾਹਕ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ

ਗਾਹਕ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ

ਉੱਤਰ: ਉਮਰ ਉੱਨੀ (19) ਯੋਗਤਾ ਸਮੀਖਿਆ ਦੀ ਸੂਚਨਾ

ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਵੇਲੇ Developmental Disabilities Administration (DDA) ਲਈ ਯੋਗ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਵੀਹਵੇਂ (20ਵੇਂ) ਜਨਮਦਿਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ DDA ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਲਈ DDA ਵਾਸਤੇ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜੋ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ ਉਹ ਨਾਕਾਫੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ: ਬੌਧਿਕ ਅਪਾਹਜਤਾ, ਦਿਮਾਗੀ ਲਕਵਾ, ਮਿਰਗੀ, ਆਟਿਜ਼ਮ, ਜਾਂ ਬੌਧਿਕ ਅਯੋਗਤਾ ਵਰਗੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਤੰਤੂ ਵਿਗਿਆਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਥਿਤੀ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਟੇਬਲ ਨੂੰ ਜੋੜਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕਿਹੜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ?

ਇਸ ਪੁਨਰ-ਨਿਰਣੇ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੇਜਣ ਵਿੱਚ DDA ਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ DDA ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੇਜੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਭਰੋ:

1. ਸਥਾਨਾਂ, ਪ੍ਰਦਾਤਿਆਂ ਅਤੇ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਲਿਖੋ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਿਖੋ।
2. ਨੱਥੀ ਕੀਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ(ਮਾਂ) 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮਿਤੀ ਲਿਖੋ, ਅਤੇ
3. DDA ਨੂੰ ਫਾਰਮ ਵਾਪਸ ਕਰੋ।

ਜੇ ਮੈਂ ਇਸ ਬੇਨਤੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਨਾ ਦੇਵਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ?

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਜਵਾਬ ਦਿਓ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵੀਹਵੇਂ (20ਵੇਂ) ਜਨਮਦਿਨ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 90 ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ। ਜੇ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਗਾਹਕ ਫ਼ਾਈਲ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ DDA ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਤੁਹਾਡੇ 20ਵੇਂ ਜਨਮਦਿਨ 'ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ ਤਾਂ ਇਥੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

ਨਾਮ

ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰਬਰ

ਈਮੇਲ ਪਤਾ

ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਰਾਜ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ (WAC 388-823) ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਜਾਂ ਔਨਲਾਈਨ <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ

ਨੱਥੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼: ਲੋੜੀਂਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਟੇਬਲ
ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ (DSHS 14-012)

cc: ਗਾਹਕ ਦੀ ਫ਼ਾਈਲ

ਲੇੜੀਂਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਟੇਬਲ

ਅਪਾਹਜਤਾ ਦੀ ਸਥਿਤੀ	ਡਾਇਗਨੋਸਿਸ	ਡਾਇਗਨੋਸਟੀਸ਼ੀਅਨ	ਲੇੜੀਂਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼
ਬੌਧਿਕ ਅਪਾਹਜਤਾ	ਬੌਧਿਕ ਅਪਾਹਜਤਾ	ਇੱਕ ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ, ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਸਰਟੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਕੂਲ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਜੋ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨੀਆਂ ਦੇ ਨੈਸ਼ਨਲ ਐਸੋਸੀਏਟ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਹਨ	ਪੂਰਨ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਰਿਪੋਰਟ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੱਧਮ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਦੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾਂ ਦਾ Full Scale IQ ਸਕੋਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ 36 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪੂਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮੱਧਮ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਦੇ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਨੁਕੂਲ ਹੁਨਰ ਟੈਸਟ ਸਕੋਰ।
ਦਿਮਾਗੀ ਲਕਵਾ	ਦਿਮਾਗੀ ਲਕਵਾ ਕੁਆਡਰੀਪਲੇਜੀਆ ਹੇਮੀਪਲੇਜੀਆ ਡਿਪਲੇਜੀਆ	ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਡਾਕਟਰ	ਤਿੰਨ 3 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅਤੇ ਜਾਂ ਦੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਖੇਤਰਾਂ (ਪਖਾਨੇ, ਨਹਾਉਣਾ, ਖਾਣਾ, ਪਹਿਰਾਵਾ, ਗਤੀਸ਼ੀਲਤਾ ਜਾਂ ਸੰਚਾਰ) ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਿੱਧੀ ਸਰੀਰਕ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ।
ਮਿਰਗੀ	ਮਿਰਗੀ ਜਾਂ ਦੌਰੇ ਸੰਬੰਧੀ ਵਿਗਾੜ	ਬੋਰਡ ਸਰਟੀਫਾਈਡ ਨਿਊਰੋਲੋਜਿਸਟ	ਮੈਡੀਕਲ ਇਤਿਹਾਸ ਅਤੇ ਨਿਊਰੋਲੋਜੀਕਲ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਨਿਦਾਨ, ਬੇਕਾਬੂ ਅਤੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਜਾਂ ਆਉਂਦੇ ਦੌਰੇ ਦੇ ਡਾਕਟਰ ਜਾਂ ਨਿਊਰੋਲੋਜਿਸਟ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਣ, ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਟੈਸਟ ਮਤਲਬ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਦੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਕਾਰਜਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਕਮੀਆਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ।
ਆਟਿਜ਼ਮ (ਪ੍ਰਤੀ DSM-IV-TR)	ਆਟਿਜ਼ਮ ਜਾਂ ਆਟਿਸਟਿਕ ਵਿਗਾੜ DSM-IV-TR ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ 299.00	ਇੱਕ ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨੀ, ਇੱਕ ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਡਾਕਟਰ ਜਾਂ ਆਟਿਜ਼ਮ ਸੈਂਟਰ ਨਾਲ ਹੋਇਆ ARNP, ਵਿਕਾਸ ਦਾ ਕੇਂਦਰ, ਜਾਂ ਉੱਤਮਤਾ ਦਾ ਕੇਂਦਰ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਬੋਰਡ ਸਰਟੀਫਾਈਡ: ਨਿਊਰੋਲੋਜਿਸਟ, ਮਨੋਚਿਕਿਤਸਕ, ਜਾਂ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਵਿਵਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਬਾਲ ਰੋਗ ਵਿਗਿਆਨੀ	ਪ੍ਰਤੀ DSM-IV-TR ਦਾ ਪੂਰਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸਾਰੇ ਨਿਦਾਨ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਸਮਾਜਿਕ, ਭਾਸ਼ਾ, ਸੰਚਾਰ ਹੁਨਰ ਜਾਂ ਸੰਕੇਤਕ ਜਾਂ ਕਲਪਨਾਤਮਕ ਖੇਡ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ 3 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇਰੀ ਜਾਂ ਅਸਾਧਾਰਣ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਹੋਣ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ, ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਟੈਸਟ ਮੱਧਮ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਦੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲਤਾ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ।
ਆਟਿਜ਼ਮ ਸਪੈਕਟਰਮ ਵਿਗਾੜ (ਪ੍ਰਤੀ DSM-5)	ਆਟਿਜ਼ਮ ਸਪੈਕਟਰਮ ਵਿਗਾੜ 299.00 ਦੋਨਾਂ ਕਾਲਮਾਂ ਵਿੱਚ ਗੰਭੀਰਤਾ ਦੇ ਪੱਧਰ 2 ਜਾਂ 3 ਸਮੇਤ ਪ੍ਰਤੀ DSM-5	ਇੱਕ ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨੀ, ਇੱਕ ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਡਾਕਟਰ ਜਾਂ ਆਟਿਜ਼ਮ ਸੈਂਟਰ ਨਾਲ ਹੋਇਆ ARNP, ਵਿਕਾਸ ਦਾ ਕੇਂਦਰ, ਜਾਂ ਉੱਤਮਤਾ ਦਾ ਕੇਂਦਰ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਬੋਰਡ ਸਰਟੀਫਾਈਡ: ਨਿਊਰੋਲੋਜਿਸਟ, ਮਨੋਚਿਕਿਤਸਕ, ਜਾਂ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਵਿਵਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਬਾਲ ਰੋਗ ਵਿਗਿਆਨੀ	DSM-V ਦਾ ਪੂਰਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸਾਰੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਿੰਨ 3 ਸਾਲ ਜਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਜਾਂ ਅਸਾਧਾਰਣ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲਤਾ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਜੋ ਤੀਬਰਤਾ ਦੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਸਕੇਲ ਦੇ ਦੋਵਾਂ ਕਾਲਮਾਂ ਵਿੱਚ 2 ਜਾਂ 3 ਦੇ ਗੰਭੀਰ ਪੱਧਰ ਦੇ ਨਾਲ ਅਨੁਕੂਲ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲਤਾ ਵਿੱਚ ਅਨੁਕੂਲਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਵੱਧ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾਂ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾ ਦਾ FSIQ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਘੱਟ ਭਾਵ - ਜਾਂ - ਪ੍ਰਤੀ DSM-IV ਪ੍ਰਤੀ ਆਟਿਜ਼ਮ ਵਿਗਾੜ 299.00 ਦੇ ਸਾਰੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇ।
ਬੌਧਿਕ ਅਪਾਹਜਤਾ ਵਰਗੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਨਿਊਰੋਲੋਜੀਕਲ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਥਿਤੀ	ਨਿਊਰੋਲੋਜੀਕਲ ਅਤੇ ਕੋਮੋਸੋਮਲ ਵਿਗਾੜ ਬੌਧਿਕ ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੁਨਰਾਂ ਦੇ ਘਾਟੇ ਦਾ ਕਾਰਨ ਜਾਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ	ਲਾਇਸੰਸਸ਼ੁਦਾ ਡਾਕਟਰ	ਮੱਧਮ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ 1.5 ਤੋਂ ਵੀ ਵੱਧ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾ ਦਾ Full Scale IQ ਸਕੋਰ, ਅਤੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਹੇਠਾਂ ਦੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਿਆਰੀ ਭਟਕਣਾ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲਤਾ ਵਿੱਚ ਕਾਫ਼ੀ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਨੋਟ: ਇਹ ਫਾਰਮ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਸਧਾਰਣ ਗਾਈਡ ਹੈ ਅਤੇ DDA ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਯੋਗਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪਹਿਲਾ ਕਦਮ ਹੈ।
DDA ਯੋਗਤਾ ਅਧਿਆਇ 388-823 WAC ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।